

WWF Caserta OA-ETS

SEDE LEGALE
Via San Carlo 101
81100 Caserta
SEDE OPERATIVA
Via Paul Harris –
81020 San Nicola la Strada (CE)

www.wwfcaserta.org caserta@wwf.it wwfcaserta@pec.it

Gentile Socia/o

con la presente si comunica che, ai sensi dell'art. 8 dello Statuto e regolamento associativo del WWF Caserta OA ETS, è convocata l'**Assemblea ordinaria dei Soci** del WWF Caserta OA ETS, in prima convocazione per il giorno 11/04/2024 alle ore 6:00, ed in seconda convocazione per il giorno 13/04/2024 alle 16:30, in entrambi i casi presso la **Sede Operativa del WWF Caserta OA ETS, Via Paul Harris 8/a San Nicola la Strada,** con il seguente **O.d.G.**:

- 1. Discussione ed approvazione del Bilancio Economico del WWF Caserta OA ETS al 31.12.2023
- 2. Discussione ed approvazione del Bilancio delle attività del WWF Caserta OA ETS per il triennio 2021-2022-2023
- 3. Rinnovo del Contratto tra WWF Italia ETS e WWF Caserta OA ETS: comunicazione ai Soci.
- 4. Scadenza del mandato del Consiglio Direttivo WWF Caserta OA ETS a Dicembre 2024, ai sensi dell'Art. 9 dello Statuto: candidature per la carica di Consigliere del WWF Caserta OA ETS per il triennio 2025-2027.

Ai sensi del già citato art. 8 dello Statuto, il Socio può farsi rappresentare in Assemblea anche da un altro Associato tramite delega scritta. E' consentita una sola delega ad Associato. Vista l'importanza degli argomenti da trattare, si confida nella **Sua partecipazione.**

Caserta, 28.03.2024

Cordialmente

Arch. Carmela Biondo
Presidente del WWF Caserta OA

Si allegano alla presente i seguenti documenti :

1.Bilancio economico del WWF Caserta OA ETS relativo all'anno 2023, redatto ai sensi del Decreto del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali 5 marzo 2020 (G.U. n. 161 del 18/04/2020)

N.B.:La documentazione relativa al Bilancio economico è disponibile per la consultazione previo appuntamento. E' possibile inoltre trarne copia a proprie spese.

2.Bilanc delle attività del WWF Caserta OA ETS relativo al triennio 2021-2022-2023